

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 03.03.2020 Numéro de publication: HR02-1004843982

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation NOG Geneva Business Sàrl, en liquidation, Genève, nouveau NOG Geneva Business Sàrl

NOG Geneva Business Sàrl rue de la Poterie 1 1202 Genève

NOG Geneva Business Sàrl, en liquidation, à Genève, CHE-321.132.376 (FOSC du 18.02.2020, p. 0/1004833369). Par décision du 21.02.2020, la Cour de justice a accordé l'effet suspensif au recours contre le jugement de faillite du 06.02.2020. Par conséquent, sa raison sociale redevient: NOG Geneva Business Sàrl.

Registre journalier no 4193 du 27.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 33, Date: 18.02.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève